

# 银盆岭大桥主线恢复通车

## 东南及东北匝道开始维修 10月22日前不能走湘江路上下桥 注意公交线路调整

本报10月8日讯 8日零点开始,银盆岭大桥主线完成维修加固、恢复通行,大桥东南及东北匝道开始接受为期15天的维修加固。这15天里,河东车辆将不能通过湘江路上下银盆岭大桥。

银盆岭大桥在1990年通车,俗称“湘江二桥”。此次对东、西引桥的加固维修从8月开始,施工内容主要包括桥面铺装、更换预应力空心板梁、梁底粘贴钢板、匝道桥伸缩缝更换等。

银盆岭大桥经营方长沙湘

江伍家岭桥有限公司项目负责人介绍,一期大桥维修工程对主线的加固原计划10月31日完工,后在增加人力与设备、工人放弃国庆假期休息的努力下,提前22天完成维修,实现10月8日通车。

二期维修将对大桥的东南和东北匝道全封闭施工,工期15天,在10月22日前,车辆将无法通过湘江路上下银盆岭大桥,建议市民走芙蓉路、福元路大桥及营盘路隧道绕行。

■记者 叶子君 实习生 王亚丽



10月8日上午,长沙市银盆岭大桥,机动车从桥上经过。 记者 田超 摄

### 提醒 5条公交线路调整

为确保项目施工的正常进行和施工期间道路的交通畅通,减少对市民出行的影响,行经该路段的5条公交线路将作出如下调整:

**168路:**从汽车西站经原线行驶,由西往东过银盆岭大桥直行至波隆立交、(右转)芙蓉路、(左转)体育馆路接原线行驶,往返运行。

**149路:**从汽车西站经原线行驶,由西往东过银盆岭大桥直行至波隆立交、(左转)芙蓉路接原线行驶,往返运行。

**405路:**从汽车西站经原线行驶,由西往东过银盆岭大桥直行至波隆立交、(右转)芙蓉路至湖南日报社,接原线行驶,往返运行。

**907路:**从德润园南经原线行驶,由西往东过银盆岭大桥直行至波隆立交、(右转)芙蓉路、(左转)营盘路接原线行驶,往返运行。

**132路:**从牌楼口发车原线行驶,由西往东过银盆岭大桥直行至波隆立交、(直行)三一大道接原线行驶,往返运行。

### 交通连线

## 万家丽高架一周查了604起闯禁违法者为行人及禁行车辆

本报10月8日讯 记者从长沙交警指挥中心获悉,10月1日至10月7日,万家丽高架快速路通车一周以来共查获货车闯禁违法117起,电动车违法156起,二轮摩托车违法69起,三轮摩托车违法40起,自行车违法9起,实线变道9起,驾驶人未按规定使用安全带6起,劝离行人违法上桥213起。行人和禁行车辆闯禁达到604起。

### 行人和禁行车爱偷偷闯禁

高架快速路通车以来,每一个匝道路口均有交警值守,桥面交通畅通快捷。但民警也发现,有少数驾驶人在出行前对线路规划不够,或未熟悉相关路口,在匝道口犹豫观望,导致后方来车排队慢行,并有追尾的交通意外发生。同时,部分驾驶人未完全按照高架路交通标线标志的指示通行,违反实线、虚线及纵向减速带、导流线等标线及减速让行标志指示的情况仍有存在。同时,由于高架路不同于高速公路的全封闭管理,路口较多,行人及非机动车、摩托车、货车等禁行车辆利用勤务间隙和民警不备之时违法上桥通行的现象相对较多,交通参与者违禁通行也成为了目前万家丽高架快速路的重要违法之一。

### 碰到低速车,不能随意变道

有市民提出疑虑,万家丽高架快速路有最低车速限制,当在实线路段前车低于最低限速时,后方车辆应该如何处置?交警提醒:施划实线的路段要求车辆各行其道并不得变道,以确保交通安全。当前车低速行驶时,后车在实线路段仍然不能变道,可以通过闪灯等方式提醒前车加速,在跟车至虚线路段时,再选择时机变道。快速路违反低速限制规定的,电子警察也只会记录第一台车辆违法。因前方交通情况而导致低速行驶被电子警察记录的,可申请撤销违法记录。但因前车交通意外而必须变道超车的,必须在确保安全的情况下进行。对于此类情况,电子警察也不会记录违法的。

交警提醒:高架桥并不是与所有道路四通八达,特别是上下行匝道均是定向的,出行前需要提前规划好线路,沿万家丽路较长距离的南北向出行,可选择桥上通行,短距离的通行不如继续选择桥下路面交通。■记者 黄娟

### 天气

## 寒露生寒意,该收凉鞋了

本报10月8日讯 国庆假期结束,今日迎来寒露,这也是二十四节气中第一个带“寒”字的节气。不过今天我省阳光遍地,一点儿不像寒露时节,下午两点全省大部分地区气温都在23-27℃之间。省气象台预计,未来一周湖南降水偏少,气温前低后高。同时也提醒市民,虽然白日有阳光,但寒露开始后,昼夜温差进一步加大,还是要注意保暖。

进入到寒露节气,气温降得更快了,从今天一直到11日,不断有弱冷空气渗透南下影响

湖南,长沙白天的气温可达24-25℃,但早晚低迷,12日早晨最低气温只有14℃,市民们注意穿着保暖衣物。

谚语有云:“白露身不露,寒露脚不露。”气象专家也提醒大家,寒露节气一过,更应注重足部保暖,穿保暖的鞋子,睡前还可用热水泡脚。这个时期,天气逐渐转冷,秋乏、秋燥、秋膘也慢慢袭来。抵抗秋燥,注意洗澡不宜过勤,平时多喝水,并保持好心情,拒绝秋膘,要做到营养均衡,建议吃一些低热量的食物。

■记者 彭可心 实习生 陆海菲

## 节后换机首选高颜值实力派三星 Galaxy S6 edge+

国庆刚刚结束,众多手机商家的优惠活动依然在进行,哪款手机最值得购买,是不少消费者关心的问题。在这里,笔者为大家推荐一款既有“面子又有里子”最值得入手的机型——三星 Galaxy S6 edge+。

三星 Galaxy S6 edge+ 作为今年下半年的旗舰级产品,一经上市赢得众多消费者的好评。时尚质感的外观,极致个性体验以及顶级的配置,获得众多消费者的喜爱。

纵观目前手机市场,三星 Galaxy S6 edge+ 可以说最闪亮的一颗星星。三星 Galaxy S6 edge+ 具有的5.7寸2K 双侧曲面大屏给用户细腻的画面表现和立体的视觉感。而双侧曲面屏所拥有的交互功能,可以让沟通更具乐趣和个性,轻轻一划即可调出信息中心和常用应用等,这在很多程度上极大方便了消费者的使用。

三星 Galaxy S6 edge+ 作为今年旗舰机型,配置也达到了业内顶级,采用性能出众的5.7英寸2K分辨率 Super

AMOLED 显示屏,搭载自主研发生产的14nm 工艺 Exynos 7420 八核处理器,内置4GB 运行内存和32/64GB 机身存储空间。值得一提的是,三星 Galaxy S6 edge+ 的摄像头具有快速启动功能与防抖技术,为用户在繁忙的假期安排中带来快捷的使用体验。

三星 Galaxy S6 edge+ 要“颜值”有“颜值”,要“实力”有“实力”,怎么会不要人心动呢,记得,国庆换机可不要错过三星 Galaxy S6 edge+。

## 15.88万元 江西五十铃 D-MAX 两驱自动挡上市

近日,江西五十铃公布了D-MAX两驱自动挡车型即将上市的消息,官方市场指导价为15.88万元。新车外观与之前版本基本无差异,并继续搭载五十铃2.5T涡轮增压柴油发动机,配备爱信5速手自一体变速箱。配置方面,

D-MAX 两驱自动挡采用了7英寸大显示屏,并搭载GPS导航、倒车影像、蓝牙电话等功能,而此前这些配置仅出现在D-MAX 四驱手动豪华型及四驱自动超豪华型中。而ABS+EBD、刹车辅助系统(BA)、驾驶座及副驾驶座安全气囊等安

全配置依然为全系标配。

随着四驱自动挡车型的旺销,江西五十铃顺应客户的需求,尤其是工准沿海区域的客户,进一步推出两驱版本,相比较四驱自动挡1828万的定价,相信两驱自动挡更加优惠的价格,必然会满足更多消费者。

## 从20年居住空间革命看圣象筑梦之旅

从1995年开始,中国的木地板行业开始进入了高速发展期。当时,圣象第一次将强化复合木地板从欧洲引入了中国,一时间成为了市场的主流。随着装修风格的变化及人们生活水平的提高,我们脚下的木地板也不再仅仅是单一的实木地板,装修范围也不再局限于卧室,开始走向客厅、书房等地面装修。这随后的20年里,圣象在扩展自己的地板品类的同时,也延伸至标准门、衣柜、整体厨房、家具等多元化木业家居品类,以满足消费者日益增长的细分需求。

圣象集团执行总裁郭辉认为,企业的可持续发展并非单指某一方面,而是结合了生

产、管理、营销、人才、文化等多方面的整体,只有均衡发展,企业的步伐才会稳健。20年来,圣象通过对跨品类的资源大整合,将综合品质、生产、环保、设计、服务、体验集合于一体,打通整条地板产业链,铸就圣象大家居的硬实力,为消费者提供一站式服务。在提升消费者家居装修环境的同时,更是秉持着“用爱承载”的企业理念。

如今,圣象集团20周年庆典举办在即。20年的风雨为圣象带来的不仅仅是工艺的精湛和品质的信赖,更是圣象对未来绿色可持续发展道路的美好展望。圣象作为行业领导者,未来的发展之路也将拭目以待。